
В Алтайском крае по факту халатности должностных лиц Тягунского участкового лесничества возбуждено уголовное дело

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1¹ ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая причинение особо крупного ущерба).

По данным следствия, в 2016 году в городе Заринске должностные лица Тягунского участкового лесничества, не приняв должных мер по проверке категории лесных насаждений, организовали ходатайство и подготовку документов о проведении аукциона по продаже права на заключение договоров купли-продажи лесных насаждений, расположенных в нерестоохраных полосах. Данные действия в дальнейшем привели к сплошной рубке леса в лесничестве. Ущерб государству от незаконной рубки лесных насаждений составил более 12 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

В ходе предварительного следствия предстоит установить все обстоятельства произошедшего, а также лиц, причастных к совершению преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

05 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1278145/folder/873343>